



## 積極策展 壯大公會 邁向新里程

第十屆理事長 蔡永興 | (105.01.20就任，任期3年)

永興榮幸擔任本屆的理事長，欣逢本會創會滿30年，在這個特別日子裡，心中充滿了無限的感懷及感謝，本會的成立是一群懷抱著理想、服務熱忱的同業先進創立的，一棒接一棒、薪火相傳、無怨無悔、犧牲奉獻付出才能走到今天，藉此我特別要向曾經參與過我們的所有前輩、先進及新舊伙伴，表達由衷的感謝之意。

在我初上任時，提出了任內能達成的三個目標：

第一是新進會員數能達220家。現目標已達成並為公會帶來330萬的入會收入，以及79萬2千元的年費收入。

第二是舉辦全國的資通訊商品展覽，一般來說資通訊產品是屬生財器具，不像一般家電、個人化商品那麼好辦，為了達成目標，我們秉持同業交流、異業整合、跨業合作的理念，與亞洲智慧文化、3S MARKET全球智慧科技應用市場資訊網、A&S 安全自動化及全國各縣市電腦公會簽訂策略聯盟，另為能使公會走出業界、進入市場、融入社會，105、106二年間舉辦了7場區域性的資通訊

展示會，今(107)年更於北、中、南辦理了三場全國性「電信、安全、智慧巡迴博覽會」，並計畫未來每年都能持續舉辦，除了為公會帶來長久穩定的收入外，也期望藉此建立一個公會與會員、廠商交流的平台，共同邁向新的合作里程碑。

第三是建議政府修訂相關法令規定，及擬定光纖建築物獎勵辦法，給予舊建築物適當的補助，以加速達成光纖島目標，本案NCC已於104年3月4日通過「建築物電信設備及空間設置使用管理規則」部分條文修正案，明訂公有建築物、集合住宅、總樓地板面積在一千平方公尺以上，且使用類別為商業類或辦公、服務類等之新建建築物，規範應設置光纖相關設施，並重新修訂「建築物屋內外電信設備設置技術規範」已自105年8月5日起實施。

為了提升本會會員人力素質，公會利用政府相關部門資源與全國北、中、南各技專校院進行產學合作，提供會員員工更多進修的機會，並與產業脈動結合，提升產業競爭力。